



**YOU PART**

Engage. Connect. Empower

# **DIGITALNA EVALVACIJA**

**DEJSTVA**

**CILJI**

**DODATNE INFORMACIJE**

**PRIPRAVA**

**MATERIALI**

**NAVODILA**

# DIGITALNA EVALVACIJA

## DEJSTVA

**Starost** udeležencev: 15+

**Število** udeležencev: 20 ali več

**Trajanje:** približno 20 minut

## CILJI

Pri metodi digitalne evalvacije v živo, za zbiranje povratnih informacij s strani udeležencev takoj po dejavnosti, se uporablja digitalna spletna orodja, kot sta Slido ali Mentimeter, kar zagotavlja veliko število svežih odzivov. Ta pristop omogoča izmenjavo povratnih informacij v realnem času in ohranja anonimnost udeležencev.

## DODATNE INFORMACIJE

- Ta metoda je še posebej primerna za dejavnosti z večjo skupino ljudi, ko je manj verjetno, da bo vsakdo lahko komentiral svoje izkušnje zaradi časovnih omejitev ali ker se med udeleženci še niso razvile vezi in se morda ne počutijo dovolj udobno, da bi izrazili svoje mnenje na glas.
- Razmislite o vključitvi mešanice vprašanj odprtega tipa in vprašanj z več možnimi odgovori za zbiranje kvalitativnih in kvantitativnih povratnih informacij. Zlasti v zvezi s kvalitativnimi povratnimi informacijami je ta metoda lahko primerna za postavljanje vprašanj, ki jih udeleženci morda ne bi želeli na glas povedati pred vrstniki.
- Ta metoda je še posebej učinkovita pri dejavnostih, pri katerih je ključnega pomena zajeti takojšnje vtise in odzive.
- Bodite pripravljeni na odpravljanje tehničnih težav z napravami udeležencev ali digitalnim orodjem, zato se seznanite z orodjem in izvedite nekaj testnih ocen, preden ga uporabite pri dejavnosti.
- Pri izbiri digitalnega orodja za spletno evalvacijo upoštevajte dejavnike, kot so vrsta interakcij, ki jih želite omogočiti, velikost vašega občinstva in morebitne posebne funkcije ali integracije, ki jih potrebujete. Mnoga od teh orodij ponujajo brezplačne načrte z omejenimi funkcijami, tako da jih lahko preizkusite, preden se odločite za plačljivo naročnino. Obstaja več digitalnih orodij, podobnih Slido ali Mentimeter, ki jih lahko uporabite za spletno evalvacijo in vključevanje občinstva. Poiščete lahko podobna orodja in ugotovite, katero najbolj ustreza vašim potrebam.

## PRIPRAVA

- Pripravite vprašanja za evalvacijo, ki jih boste uporabili v digitalnem orodju.
- Nastavite digitalno orodje za evalvacijo (npr. ustvarite dogodek na Slido ali Mentimeter).
- Zagotovite, da imajo udeleženci dostop do naprav z internetno povezavo.

# MATERIALI

Orodje za digitalno evalvacijo (npr. [Slido](#), [Mentimeter](#)).

Prenosni računalnik ali telefon, s katerega boste uporabljali digitalno orodje. naprava z dostopom do interneta (npr. prenosni računalnik, tablični računalnik ali pametni telefon) za vsakega udeleženca.

Projektor ali zaslon za prikazovanje povratnih informacij skupini v realnem času.  
Delujoča povezava WiFi.

# NAVODILA

## Korak 1

Predstavite digitalno evalvacijo: Udeležencem razložite, da boste izvedli vrednotenje v živo z uporabo digitalnega orodja, ki omogoča anonimnost uporabnikov, medtem ko bodo odgovori vidni celotni skupini v realnem času.

## Korak 2

Zagotovite naprave z dostopom do interneta, če jih udeleženci nimajo.

## Korak 3

Zagotovite dostop do digitalnega orodja: Udeležencem delite povezavo ali kodo za dostop do digitalnega orodja za evalvacijo. Orodje naj odprejo na svojih napravah in sledijo vprašanjem, ki se bodo pojavila na njihovi napravi.

## Korak 4

Postavljajte vprašanja: Uporabite digitalno orodje, da predstavite vprašanja, povezana z dejavnostjo. Udeleženci bodo odgovarjali v realnem času, na projektorju pa bodo lahko videli odgovore celotne skupine.

## Korak 5

Zbiranje povratnih informacij: Udeležencem dajte na voljo določen čas, da se odzovejo na vprašanja ali spodbude. Spodbudite jih, naj bodo pri povratnih informacijah iskreni in natančni.

## Korak 6

Prikažite rezultate v realnem času in spodbudite razpravo: Po prikazu rezultatov skupine v realnem času lahko spodbudite razpravo v skupini tako, da udeležence pozovete, naj podrobneje pojasnijo svoje odgovore ali komentirajo ključna spoznanja in trende, ki so bili prikazani. To je lahko še posebej dragoceno za skupinsko razmišljanje.

## Korak 7

Zahvalimo se udeležencem: Na koncu se zahvalite udeležencem za sodelovanje in povratne informacije.

# YOU PART

Engage. Connect. Empower.

## PARTNERJI PROJEKTA



This publication was developed with the financial support of the European Union under the Erasmus+ Programme. The views expressed herein are the sole responsibility of the project partners, YOU PART, and do not necessarily reflect the views of the European Commission. The European Commission is not responsible for any use that may be made of the information it contains.